

Тройной шанс

В волейбольном турнире Фестиваля Свердловская область представлена сразу тремя командами

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Сегодня на Фестивале университетского спорта стартуют соревнования по волейболу. В мужском турнире будет играть одна свердловская команда, а в женском – две. И каждая имеет шансы на медали, в том числе – золотые.

Регламенты турниров – одинаковые. И у мужчин, и у женщин в соревнованиях участвуют по 12 команд. На первом этапе они разбиты на 4 группы (по три команды в каждой). В плей-офф выходят только победители. Матчи пройдут в течение шести дней во Дворце игровых видов спорта «Уралочка».

Среди участников мужского турнира – команды 8 стран. Это пять российских вузов, а также представители Китая, Ирана, Бахрейна, Зимбабве, Шри-Ланки, Узбекистана и Нигерии.

Свердловскую область представляет УрГУПС – Уральский государственный университет путей сообщения. Он попал в группу D. Его соперники – университет Бахрейна (матч с ним состоится в субботу, 26 августа) и Наманганский инженерно-строительный институт (Узбекистан).

В женском турнире тоже выступят команды восьми стран. Пять коллективов представляют Россию и по одному – Беларусь, Бразилию, Китай, Шри-Ланку, Нигерию, Уганду и Аргентину.



Один из главных претендентов на золото волейбольного турнира – женская команда УрГЭУ

От Свердловской области в число участников Фестиваля включены сразу два вуза – Уральский федеральный университет (УрФУ) и Уральский государственный экономический университет (УрГЭУ).

«Федералы» попали в группу А вместе с череповецким университетом и аргентинским национальным университетом Ла-Матанса.

УрГЭУ оказалась в группе D – вместе с университетом Нигерии и Сургутским университетом.

Первые матчи наши команды сыграют с соотечественниками (сегодня и завтра соответственно).

Надежды свердловских болельщиков связаны прежде всего с женской командой УрГЭУ, поскольку в этом вузе участвует сразу несколько волейболисток знаменитой «Уралочки» (в частности – член сборной России *Елизавета Фитисова*). На внутренней арене УрГЭУ играет не в студенческих соревнованиях, а в Высшей лиге «А» (это второй по силе дивизион отечественного волейбола), и находится там отнюдь не на вторых ролях. Многие волейболистки УрГЭУ (помимо Фитисовой) имеют опыт игры в Суперлиге за главную команду региона.

ПРЕСС-СЛУЖБА ВК «УРАЛОЧКА-НТМК»



Расписание соревнований

25 августа, пятница

Екатеринбург-ЭКСПО

10:00
БАДМИНТОН

1/8 финала, четвертьфиналы, полуфиналы

10:00
НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Предварительные соревнования и финалы командных турниров

11:00
ВОЛЬНАЯ БОРЬБА

Предварительные поединки у мужчин



T.me /obgazeta

Корреспонденты «ОГ» все дни работают на Фестивале, оперативно рассказывая о ходе соревнований. Чтобы быть в курсе всех подробностей – подпишитесь на наш телеграм-канал.

Дворец водных видов спорта

10:00
ПЛАВАНИЕ

Предварительные заплывы и 8 финалов

ДИВС «Уралочка»

11:00
ВОЛЕЙБОЛ

групповой раунд

Академия «Гринвич»

10:00
ТЕННИС

Четверть- и полуфиналы

Александр ПАНТЫКИН,

председатель Союза композиторов Свердловской области



Какие соревнования на Международном фестивале университетского спорта планируете посетить

Планирую посетить бадминтон – финал, финал футзала и, возможно, закрытие.

Какие у вас впечатления от организации Фестиваля в Екатеринбурге

Мне кажется, проведение подобного рода соревнований в городе Екатеринбурге надо сделать традиционным, потому что спорт и студенчество – вещи очень взаимосвязанные, и они, безусловно, помогают не только развитию личности каждого отдельного студента, но и помогают в налаживании связей, умении общаться друг с другом. Тем более это общение носит международный характер, и то, что к нам приехало 36 стран, имеет огромное значение сегодня, в такой сложной ситуации. Важно, что на уровне Президента страны этому мероприятию уделено такое внимание. Конечно, это чувствуют и почетные гости, и студенты вузов и спортивных школ, и представители города, и средства массовой информации. Все в едином порыве соединилось вокруг этого замечательного мероприятия. Открытие, которое поставил *Авербух*, было очень ярким, я считаю, запоминающимся. Как правильно было замечено, этот фестиваль проходит на границе Европы и Азии, что, конечно, имеет огромное символическое значение.

Татьяна МЕРЗЛЯКОВА,

Уполномоченный по правам человека в Свердловской области



Какие соревнования на Международном фестивале университетского спорта планируете посетить

Планирую посмотреть обязательно художественную гимнастику и финал женского волейбола. Была на открытии, надеюсь пойти и на закрытие.

Какие у вас впечатления от организации Фестиваля в Екатеринбурге

Я, конечно, знаю трудную судьбу этого фестиваля, и даже само название «Универсиада» как менялось, как от нас отказались много стран, но в связи с тем, сколько приехало, какие доброжелательные и разные студенты. Я, конечно, рада, что у нас около 300 университетов здесь участвует, я рада, что у нас участвуют те, кого мы любим и с кем мы всегда дружим. Я рада, что уже развернулась борьба, например, за второе место между Беларусью и Кубой. Очень важно, что вопреки всем прогнозам у нас получился праздник спорта, и наши дети, наши студенты получают большое удовольствие от соревнований.